Komplex számok:

1. Ábrázoljuk a Gauss féle számsíkon a következő komplex számokat:
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2. Legyen 
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Számítsuk ki: a) 
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 polinom helyettesítési értékeit a 
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 helyeken!

3. Adjuk meg 
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értékeit!

4. A Gauss-féle számsík 
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 számot ábrázoló pontja egy négyzet középpontja. E négyzet egyik csúcsa az 
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 számot ábrázoló pont. Adjuk meg a négyzet csúcsai által meghatározott komplex számok algebrai és trigonometrikus alakját!
Rajzoljuk meg a négy csúcs által ábrázolt számok konjugáltjait is. Milyen négyszöget határoz meg a négy konjugált?

5. Adjuk meg a 
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 egyenlet 
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 gyökeit, számítsuk ki a polinom helyettesítési értékét a 
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6. Legyen 
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Számítsuk ki az alábbiakkal meghatározott számokat:a)  
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7. Bizonyítsuk be, hogy tetszés szerinti komplex számok mellett
a) 
[image: image29.wmf]*

*

)*

(

w

z

w

z

+

=

+

      b) 
[image: image30.wmf]*

*

)*

(

w

z

w

z

×

=

×

       c) 
[image: image31.wmf]*

*

*

w

z

w

z

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

         d) 
[image: image32.wmf]n

n

z

z

*)

(

)*

(

=


8. Bizonyítsuk be, hogy ha két komplex számnak összege is, szorzata is valós szám, akkor azok konjugált párt képeznek!

9. a) Milyen b valós értékek mellett adódik a 
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 tört értéke valósnak?
b) Határozzuk meg a 
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 egyenlőségből a b és c valós számok értékét!

10. Adjuk meg az alábbi gyökvonások eredményét!
a) 
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